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مسائل ١

ی΋م سوال ١ . ١
ͳدارد.(یعن وجود a٠/a١a٢a٣...am٠٠٠... ش΋ل به اعشاری عدد Έی I بازه هر در کنید ثابت
(١٠نمره) هستند.) صفر ͳΎهم بعد به mام رقم از ممیز از بعد ارقام که ͳمتناه اعشاری یΈعدد

دوم سوال ١ . ٢
کنید. بحث ∑∞

n=١
an

n!
سری واگرایی یا همΎرایی مورد در باشد، ͳحقیق عدد Έی a کنید فرض

نمره) ١۵) گیرید؟ ͳم ای نتیجه چه limn→∞
an

n!
مورد در

سوم سوال ١ . ٣
نقطه Έی کنید ثابت f(٠) = f(١) اگر گیریم. ͳم نظر در را f : [٠,١] −→ R پیوسته تابع

نمره) ٢٠) . f(c) = f(c+ ١
٣) که دارد وجود c ∈ [٠,١]

ها ΁پاس ٢

ی΋م سوال ΁پاس ٢ . ١
اعشار از قبل رقم تعداد I بالای کران ترین Έکوچ و پایین کران بزرگترین صحیح قسمت اگر
ام n رقم در و اند مشابه ی΋دیΎر با ͳمعین رقم Έی تا چپ سمت از عدد دو داشتند،این ͳسان΋ی
اعشار از قبل رقم Έی پایین کران بزرگترین اگر مساله کلیت از کاستن بدون اند. متفاوت هم با
قرار I بازه در a٠/a١a٢a٣...an + ١٠٠٠... عدد بود، اعشار ممیز از بعد ام n رقم و باشد داشته

است. مساله خواسته و دارد
از قبل رقم تعداد I بالای کران ترین Έکوچ و پایین کران بزرگترین صحیح قسمت اگر
گیریم. ͳم نظر در ١ b٠/b١b٢b٣... صورت به را پایین کران بزرگترین نداشتند. ͳسان΋ی اعشار
وعدد گیریم ͳم نظر در را است bi < ٩ که bi(i > ٠) چپ سمت از اعشار از بعد رقم اولین
ͳطبیع عدد Έی باشد نداشته وجود i رقم اگر دارد. را مساله خواسته شرط b٠/b١b٢b٣...(bi + ١)
چون دارد وجود عدد این است. مساله جواب بالا کران کوچ΋ترین و پایین کران بزرگترین میان٢

است٣. ͳطبیع عدد Έی که است برابر c٠ + ١ با c٠/٩٩٩... داریم ͳعموم ͳریاض کتاب از

ندارد. ͳتفاوت نبودن یا بودن ١مختومه
باشند. توانند ͳم هم عدد دو این ٢خود

است. صفر از تر بزرگ مقداری بازه طول که است اهمیت حائز نکنه ٣این

١



دوم سوال ΁پاس ٢ . ٢
گیریم. ͳم Έکم نسبت آزمون ١+k∑از

n=١
an

n!∑k

n=١
an

n!

= a
k+١

داریم: حال

k > a ⇒ a
k+١ < a

a+١ < ١

جملات حد دانیم ͳم کتاب ،از گراست هم سری این چون و همΎراست ∑∞
n=١

an

n!
سری پس

است. بوده همΎرا صفر به آن

سوم سوال ΁پاس ٢ . ٣
اگر . g(c) = f(c+ ١

٣)− f(c) که گیریم ͳم نظر در صورت این به را g : [٠, ٢٣ ] −→ R تابع
پیوسته f چون است. سوال نظر مد نقطه x و f(x + ١

٣) − f(x) = ٠ داریم باشد g(x) = ٠
همواره g اگر است. پیوسته نیز g است؛ پیوسته،پیوسته تابع دو اختلاف که جایی آن از است،
بدون .g(c) = ٠ که دارد وجود c بولزانو قضیه طبق نباشد صفر از تر Έکوچ یا صفر از بزرگتر

داریم: باشد، صفر از بزرگتر همواره g(x) اگر مساله کلیت از کاستن

g(٠) > ٠ ⇒ f(١٣) > f(٠)
g(١٣) > ٠ ⇒ f(٢٣) > f(١٣)
g(٢٣) > ٠ ⇒ f(١) > f(٢٣)

⇒ f(١) > f(٠)

است. سوال فرض خلاف که

٢


